



品牌跨界寻求市场增量新路径

七匹狼、九牧王、利郎等纷纷推动品牌年轻化进程



时尚展示



品牌跨界融合

在经济全球化的背景下,泉州这座历史悠久的城市,正以其独特的产业优势和创新能力,引领着一场品牌跨界融合的市场变革。在时尚界,泉州品牌凭借对市场趋势的敏锐洞察,通过跨界合作与产品创新,成功打破了传统市场的界限,为自身发展开辟了新的增量空间。

■融媒体记者 杜连财 文/图



A

跨领域的元素碰撞

在时尚界,跨界合作早已成为品牌创新的重要手段。然而,当传统男装品牌七匹狼与上海中船文化传媒有限责任公司(看舰文创)携手,将时尚与军工元素相结合时,这场跨领域的元素碰撞无疑为男装市场带来了前所未有的震撼。

今年4月13日,上海东方绿舟航母公园,一场别开生面的时尚盛宴在这里上演。七匹狼实业股份有限公司举办的“七匹狼航母大秀暨2024-2025春夏新品发布会”不仅吸引了众多时尚界人士的目光,更让消费者对七匹狼的品牌形象有了全新的认识。

此前,同城的另一服饰品牌利郎,也以一场独特的时尚盛宴在晋江安平桥上演。模特们身着利郎精心设计的安平桥系列新品,行走在古老的石桥之上,将这座世界文化遗产的古桥与现代时尚元素完美结合,开启了历史与时尚跨界融合。

发布会上,七匹狼与看舰文创共同推出的航母纪念款系列男装成为最大亮点。这一系列以航海科技为灵感来源,将军工元素巧妙地融入服装设计之中。超透气、超防水、更耐磨、可拆卸等功能特点,不仅体现了产品的科技含量,更彰显了七匹狼对品质的不懈追求。

这场跨领域合作的背后,是七匹狼对品牌创新和市场需求的深刻洞察。在当前市场环境下,消费者对于服装的需求已经不再局限于保暖和遮羞,他们更追求个性化和差异化。七匹狼通过与看舰文创的合作,成功地将军工元素与时尚设计相结合,打造出了具有独特魅力和市场竞争力的新品。

在利郎执行董事、副总裁王俊宏看来,安平桥的时尚跨界是一次成功的尝试,不仅展示了利郎品牌的创新精神和文化内涵,也为传统文化与现代时尚的融合开辟了新的道路。

B

推动品牌年轻化进程

近年来,品牌年轻化已成为时尚界的重要课题。众多品牌纷纷寻求创新,以更加年轻、有活力的形象吸引年轻消费者。七匹狼以消费者需求为导向,不断推出具有科技含量的新品。

以航母大秀推出的商旅科技夹克为例,该夹克结合功能面料与高科制作工艺,既满足了商旅休闲的需求,又兼具户外时尚潮流属性,更引发了年轻消费群体的时尚共鸣。

在七匹狼董事长周少雄看来,中国时尚行业,已经展现出了一个日益多元、高效率和科技驱动的新典范,时尚不再局限于一种衣着形式,而是科技、创新和个性的融合。

在品牌年轻化方面,同城品牌九牧王也体现了对市场趋势的敏锐洞察和积极应对。4月11日,该品牌正式宣布范丞丞、李昀锐、魏大勋、张云龙、朱亚文五位男星成为其品牌代言人。

九牧王此次选择的五位代言人,均是在各自领域具有广泛影响力和深厚粉丝基础的明星。他们不仅代表着当代男士的多元审美和个性追求,更与九牧王一直以来所强调的品质与创新理念高度契合。通过与这些明星的合作,九牧王成功地将品牌精神与年轻、时尚、品质等元素紧密结合,进一步提升了品牌的市场影响力。

据悉,九牧王并未止步于此。在官宣代言人的同时,公司还推出了全新的五裤矩阵,包括商务户外1号、轻松裤、小黑裤、自由牛仔、高定西裤,这五款裤型各具特色,覆盖了商务、休闲、户外等多种场景,充分满足了不同消费者的个性化需求。这一创新举措不仅展现了九牧王对市场需求的深刻洞察,更体现了其在产品设计和创新方面的强大实力。

C

破圈以寻求市场增量

在九牧王的努力下,其品牌影响力和市场份额均得到了显著提升。数据显示,九牧王的男裤累计销售已超1亿条,平均每7秒就能卖出一条裤子,全球销量领先。这一成绩的取得,不仅是对九牧王品质与创新的最好证明,更是对其市场地位的有力巩固。

据国家统计局数据显示,2023年我国社会消费品零售额47.15万亿元,同比增长7.2%,其中服装鞋帽针纺品类累计消费同比增长12.9%。然而,看似上扬的数据背后,是受宏观环境影响而趋于理性的消费者们。在性价比消费的趋势下,时尚品牌更需要注重产品的体验感、舒适度、文化价值等,不仅满足消费者的理性判断,也要在品牌内涵和价值观上与消费者建立共鸣。

“正是因为现代社会,消费者更加注重精神传达。拥有这样特性差异化标签的产品则难以被取代,只会随着时间的更迭历久弥新,深深植根于消费者心智。”在王俊宏看来,实体产品容易被复制,但品牌差异化、特色创意、精神内核不可复制。

在全球经济波动和消费者需求多样化的背景下,利郎品牌通过一系列创新和战略调整,成功破圈,寻求市场增量,实现了品牌价值的不断提升。这反映在上月公布的2023年业绩报告上,报告期内利郎营收和净利润实现两位数双增,其中,营收同比增长14.8%至35.44亿元,净利润同比增长18.4%至5.304亿元。

在业界人士看来,利郎精准定位市场,推出符合年轻人审美和穿着需求的新品,同时在营销策略上大胆创新,利用新媒体和社交平台与年轻消费者互动,与热门综艺节目和明星代言人开展合作,提升品牌知名度和影响力,积极传递积极、向上的品牌精神,增强消费者认同感和忠诚度。